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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000121-01 Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Economía y Empleo 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis 
González Reglero y D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a disposición del 
nuevo suelo industrial y tecnológico en la provincia de Valladolid.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de octubre de 2011, ha admitido 
a trámite la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Economía y Empleo, POC/000121, 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero y 
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a disposición del nuevo suelo industrial y tecnológico en la 
provincia de Valladolid.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de octubre de 2011.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero y Jorge Félix Alonso Díez, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 159 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral 
ante la Comisión de Economía y Empleo:

ANTECEDENTES

En su discurso de investidura, el Presidente de la Junta de Castilla y León expuso 
que en los próximos cuatro años la Junta de Castilla y León pondrá a disposición de las 
empresas 10 millones de metros cuadrados de nuevo suelo industrial y tecnológico en la 
Comunidad Autónoma.
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Se supone que si el anuncio de esa cifra no es una improvisación, sino que 
esos 10 millones de metros cuadrados son el resultado de estudios ya realizados 
sobre las necesidades de suelo industrial de las nueve provincias que componen la 
Comunidad Autónoma.

PREGUNTA

1.°- ¿Cuántos de esos 10 millones de metros cuadrados corresponden a la 
provincia de Valladolid?

2.°- ¿Dónde se ubicarán?

3.°- ¿Cuándo las empresas vallisoletanas podrán disponer de forma efectiva 
de ese nuevo suelo industrial?

Valladolid, 14 de octubre de 2011.

Los Procuradores
Fdo.: Pedro Luis González Reglero y
Jorge Félix Alonso Díez
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